没有路灯 白水桥车祸不断

附近居民晚上过马路提心吊胆,相关部门表示半年内会解决



周围居民说,晚上没有路灯,出车祸不奇怪。

带占琳

【调查】

小男孩晚上过街被撞

事故发生时,坐在车上

事由:南京市民秦先生拥

有一辆进口二手车,可买车身

险一事着实让他犯了难: 跑了

多家保险公司均被拒之门外。

"车辆所有手续齐全,也没有

不良记录,可保险公司就是不

肯办。"昨天下午,记者陪同

秦先生体验了一次"老车"难

号的中保财产保险公司南京

市车辆保险营业部内,工作人

员看完秦先生出示的车辆手

续后表示,"根据公司规定,这

辆车只能办理交强险,车身险

办不起来。"送上门的生意不

做,为什么?工作人员委婉地

说,秦先生的这辆车是二手

车,而且年限比较长,不好估

价,此外还是苏州牌照,没有

轿车是 1993 年在苏州上的

牌。2002年,他以9.6万元的

价格买了下来。过了几年,秦

先生要回南京工作,于是就打

算给车子在南京办个保险。

"去年我找了好几家保险公

司,可只能买三责险,不能办

车身险。

据秦先生介绍,这辆丰田

当初购车时的交易凭证。

调查: 在位于解放路 36

买保险的尴尬。

"老车"怎么就上不了保险?

的王女士看到了全过程。王 女士说,前晚8点,她乘坐的 121 路车在白水桥站停车下 客。"车上有个五六岁的小 男孩,看车子一停就迫不及 待地下了车。"就在车子刚 准备开动时, 王女士突然听 见一阵急刹车的声音,然后 听见"啊!"的一声惨叫。王 女士探头一看: 之前下车的 男孩躺在地上,"地上好多血,右脚掌都看不见了。惨 啊!"家住路边的杨女士提 起昨晚的一幕仍唏嘘不已。 '没有路灯,出车祸是早晚 的事。"她觉得,这起事故的 发生除了家长没看管好孩子

之外,马路上没有路灯也是 关键原因之一。她表示,这段 路上晚间发生车祸很常见。

没有路灯致车祸频频

昨天下午,记者赶到 104 国道南京白水桥路段, 这条宽不过 14 水的双向车 道上车流量很大。附近天过 造诉记者,如果说白天在这 路得提心吊胆,晚上在了。 路得提心吊胆,晚上在了。路 边百货店的严老板告证 者:"这里没有路灯,晚上车 子也很多。车看不见人,车子 撞到了!除非有要紧事,我们 晚上都不过马路。我从来不敢让小孩晚上出去!""我们就住在路边,经常要到路对面办事。这里这么多车子,没有路灯真的不行哎!我们有好几个邻居就是晚上过马路的时候被汽车撞死的!你问问看,这一带谁敢晚上出门?"王先生告诉记者,晚上没有路灯导致这段路经常有交通事故发生。

没有路灯,行人害怕,司机们更担心。司机吴先生家住麒麟门,每天晚上他都要开车经过白水桥,他说,晚上没有路灯,司机看不见路,只好把远光灯打开。"对面的车灯相互一照,什么都看不见了,要是有个人过马路,那还不说撞就撞上啊?"

路灯亮起来还要半年

事故频发,让附近的交管部门也愁得焦头烂额。"小碰小擦是常有的事。"一位不愿意透露姓名的工作人员表示,他们接到市民的投诉之后,曾多次向相关部门反映,但收效甚微。

记者随后和南京市路灯管理处联系,工作人员表示因为104国道白水桥段不在城市道路之列,所以对于那一段路灯的安装和养护他们也鞭长莫及。而南京市交通

局的工作人员在咨询了相关领导后则表示,104 国道的确属他们的管辖范围,但因为公路并没有"必须配置路灯"的要求,所以他们也很难作出什么行动。但他表示,可以就这个事情向领导汇报一下,尽量解决当地的路灯问题。

白水桥所在的马群街道 的邵科长表示,关于装路灯 一事已经有了一点眉目。他 表示,关于此事,政协委员和 人大代表也曾多次向上级部 门反映,经过多方面的协商, 他们等到了一个好消息。" 大概在今年年底或者在明 年年初之前,将会对这条道 路进行拓宽改造。这样一来, 这条道路就会成为市政追 路,路灯的安装和管养也得 到了解决。"

记者提出,是否可以在年底之前先临时安装部分路灯应急。邵科长考虑了一会后无奈地表示,因为资金不够,所以这个想法不一定能实施。"毕竟,除了路灯的安装费用之外,这半年的养护费用也是很大的一笔开支。"他表示,解决此事可能还要等半年。

实习生 陈皓 快报记者 黄卓琳 (奖励报料人王先生 100元)

三毛钱打美国长途

这样的电话能装吗?

网络由话以低价揽客,由信人十提醒市民值装

这家没有办成,记者又陪同秦先生来到位于洪武路的中华联合财产保险公司营业部。同样是只能办交强险,车身险办不起来。"我 2004 年车身险就是在这家公司办的,而且没出过一次险,可现在也不给办,难道车辆年限长就不是财产了?"秦先生感到很不解。该营业部的一位陈经理在接受采访时表示,如果秦先生确实要在公司办车身险,而且信用记录良好,他们将会为其递交一份报告。"如果公司批准可以办,

中保财产保险公司南京

市车辆保险营业部的一位副

总经理表示,车身险属于商业

保险,应该是你情我愿的事,

公司也会有自己的考虑。

那就没有问题。" 采访中,一位知情者表示,对于 10 年以上年限的车辆,保险公司一般都不会给办理车身险,这已经是不成文的"行规"了。中国保监会江苏省监管局有关人士表示,机动车险等商业类保险,属于双方自愿行为。而且秦先生办理机动车险遭拒只是个例,建议双方协商解决。 快报记者 高国

调查:记者了解到,万 兴达公司从3月1日起就已经推出了网络语音话务业务。昨天下午,记者还接到万兴达公司拨来的网络 电话,声音清晰,信号也相对稳定。据该公司一位刘姓业务员介绍,3月份以来,他已经接到了1000多部网络电话的业务。该公司业务负责人陈建华更是表示,3个多月来,他们已经发展了4 万多用户,不过是全国范围 内的。目前,一些外贸、旅游 公司,还有经常做电话营销 的公司,很多选择了网络电 话做推广,因为价格便宜。

他介绍,利用互联网络,可以给一些在各地有分支机构的企业从省到县都"连接"起来,南京打省内的电话,直接连接到当地的网络出口,都可以算市话。"用户也可以购买网络电话机,到指定网站下载软件,充50元话费,然后就可以获得号码。这样更便宜,但要开通电脑上网才能用。"

"最大的问题是推广,现在主要在网络上和IT杂志上做广告,还有业务员做电话拜访,在一些城市,IP地址还遭到了封杀。不过我们是光明正大推出业务的,"陈建华对记者说。

但陈建华的说法却遭

到了电信部门的一致否认。 "这是违规的,需要获得相 关许可证才可以进行商业 运作,他们是可能被封号 的,用户装了之后也可能遭 受无法挽回的损失。"记者 昨天与南京电信、江苏铁通 相关人士联系时均得到了 这样的回答。

见习记者 陈刚

易初莲花超市卖出霉变食品

7月4日晚,南通市民曹 女士和崔先生同时找到了易 初莲花南通店的有关负责人 讨说法,曹女士在该店竟然买 到了发霉的面包,而崔先生7 月3日在该超市买的一箱乳 酸饮料,其中一瓶也长了霉。

曹女士告诉记者,7月4 日下午,她在该超市购买了豆 沙面包,结果发现一袋面包 中一个已经发霉, 随即她就 找到了该超市。记者看到,曹 女士购买的那袋发霉的面 包,保质期正好是当天,而崔 先生购买的那箱乳酸饮料, 刚喝了两瓶就发现了霉变。 两位顾客告诉记者, 在近两 个小时的处理中,易初莲花 超市的负责人迟迟不肯给他 们答复,他们的道歉要求也遭 到了该负责人的拒绝。该超市 负责人接受采访时承认超市 内卖出的这两个商品出现了 问题,他认为,崔先生和曹女 士如果认为吃了有问题,应该 先去医院检查,然后再来找他 们,至于赔偿,他们会按照有 关规定执行。快报记者 杨坤

我虽然嫁了人 户口权利还在

事由:吴女士是溧阳市溧城镇三和村人。可在她看来, 1995年她出嫁以后,老家对她来说就什么都不是了。"我的户口还在三和村,可我不仅拿不到征地补偿款,就连农村养老、医疗保险也办不到。" 吴女士昨日对记者说。

调查:1995年,吴女士嫁 给了一个城里人。依据当时的 户籍政策,她的户口没办法迁 到城里, 因此就一直落在老家 三和村直到现在。"直到2004 年村里土地被征用前, 我每年 都交纳农业税费,可村里却不 "吴女士 把我算作三和村人。 说, 三和村不把她看作村里人 的主要原因就是,"我出嫁了, 在他们看来, 出嫁了就不算本 村人了。"2004年,三和村土 地被征用,吴女士没能拿到征 地补偿款。吴女士说:" 这我也 忍了。可是最近村里的失地农 民陆续办理了养老、医疗保险, 我也想去办, 村委却以我已经 出嫁为由不给我办。

三河村委的唐书记告诉记者,依据户口来看,吴女士确实属于三和村人,但当初村民小组分征地补偿款的时候,所有的村民都不同意给吴女士分,他也没办法。至于现在吴女士办不到失地农民养老、医疗保险,也是同样的问题。唐书记建议吴女士去打官司。"如果她赢了,钱照给,保险也照办。"

当地一位律师告诉记者, 根据规定,征地补偿安置方案 确定时,已经具有本集体经济 组织成员资格的人,请求支付 相应份额的,应予支持。因此吴 女士的要求应该得到支持。

快报记者 金凝 陈超

苏宁 3C e⁺ 攻略,暑促全面升级

苏宁 3C 概念提档升 级,e⁺攻略完美诠释:从 空调专营到综合电器再 到3C产品,对于个人电 子消费品的未来趋势,苏 宁也早已进行了大量深 入的研究,并对国外家电 市场进行了上百人次的 考察,积累了丰富的经 验。在完成了各项前期准 备工作后, 苏宁提出了全 新的" e+"攻略,全面进军 个人电子消费品市场。跟 以往 3C 时代的经营模式 不同的是," e+" 攻略将以 往单独的三大事业部进 行了全面整合,形成了一

个以"个人电子消费"为中心的事业群,从采购、经营和产品推广上实现了在统一的"e+"品牌下的运作。

苏宁 3 店领衔启动, 暑促全面升级:本周苏价启动, 暑促全面升级:本周苏价销售,笔记本电脑 3888元 起售,笔记本电脑 2888元 起售,苏宁同配置电脑 起售,苏宁同配置电脑 以上。在苏宁前 100 名则 买电脑的顾客,限型场 买电脑现 480元,全场写 装记本送到视性 MP3、 256M 优盘、摄像头、USB 套装礼包,全场买台式机送彩色喷墨打印机、256M优盘、摄像头和价值千元学习软件大门服务卡。在苏宁电脑卖场购买笔记本的顾客,办理无线掌中宽带套餐,可享到机,等生购机,等生势生证,等生持学生证许有效证件购机可享受500元优惠。

活动期间,苏宁联合 三星、诺基亚、摩托罗拉、 索爱、TCL 等各大手机品 牌降价促销,凭学生证在 苏宁购买指定手机的顾 客可获得 50—150 元优惠,购买指定机型可获得128 兆 TF 卡一张,购买指定机型可获得市底饮料一份。

同时,苏宁数码也自拿出了许多吸引消费数费和机、摄像机限量加送全场购数费码机、摄像机限量加送全场的依望号送 256M - 1G存储卡,买 MP3、MP4产品,满 599 送 USB 电风扇,满 899 元送无线胜别,满 899 元送无线盘刻录数码相机也将比利惠卖。

吃小龙虾怕腹泻,认准南洋牌克痢痧胶囊

很多人喜欢吃香辣小龙虾,却 经常一吃就拉肚子,这是由于汤料 中的辣椒和一些未彻底煮熟的食物 刺激肠壁,导致肠蠕动加快引起肠 胃不适,选药要特别谨慎。南洋牌克 痢疹胶囊服药30分钟起效,帮助解 除腹泻的尴尬和烦恼! 寻根治本选 中药,南洋克痢疹一方面抑制细菌 病毒,另一方面抑制肠蠕动,能够解 决各种原因引起的腹泻, 是功能较 全面的止泻药。南洋牌克痢痧胶囊 由芳香中药组成, 其中的挥发油成 份渗透力强, 止泻快的同时调理肠 胃不适,帮助恢复肠道机能。25年 来,南洋药业也在时时关注患者的 需求, 遴选道地药材, 改进生产工 艺,以求达到最好治疗效果。

盛夏来临,很多人喜欢生食瓜 果蔬菜、大量饮用冷饮冷食,另外学 子求学、初到异地水土不服,往往都 会引起肠胃不适和腹泻症状。南洋 药业提醒您在家里常备南洋牌克痢 痧胶囊。

止泻快,能调理,认准南洋牌克 痢痧胶囊。

电话:057187829599

咨询热线 8008571463

禁忌症:婴幼儿、孕妇、哺乳期孕妇禁用,肝肾功能不全者禁用。

忠告语:请仔细阅读说明书并 按照说明使用或在医师指导下购买 和使用。

生产企业: 浙江南洋药业有限 公司